

**Íme, azoknak a cégeknek és intézményeknek a listája, amelyek a Stefánia Part'y-t támogatták:**

Papagáj Market  
Postabank  
Délmagyarország Kft.  
Operátor  
Dreher  
Szegedi Paprika Rt.  
Szerencsejáték Rt.  
Makai Autocentrum  
FIBRI  
Medikémia  
Főszer Elektropofil  
Városi Sportigazgatóság  
Art-Modul Belvárosi Bútorozalon  
Autóhórusz Kft.  
MAHART  
Pyro-Technik  
Fralaga Kajak-Kenu  
Poligrupo

Aktív Tourist  
East-West Travel  
Délépítő Kft.  
Városgazdálkodási Vállalat  
Démász Rt.  
Polgárórság  
Rendőrség  
London-burger busz  
Nemzetközi Vásár és Piacigazgatóság  
Partiscum Kft.  
Telin TV  
Talent Center  
Laguna Koktéllár  
Eurodimenzió Műszaki Bolt  
Idea Lakásfelszerelés  
Liber Kft.  
Szegedi Nemzeti Színház

szorongtak a rakparton. De majd jövőre...

**■ Tehát lesz „jövőre”?**

– A szervezőkön – szól közbe itt Márta Irén, aki lapunk részéről volt megbízva a szervezéssel – ez nem fog múlni. Mi mindenképpen elkezdjük egy hasonló kaliberű esemény szervezését a rakparton. És most már jobban bízunk abban, hogy még több vállalkozás fog érdeklődni a rendezvény szervezéséről. Hiszen senkinek nem tesz rosszat az, ha egy olyan esemény kapcsán hangzik el vagy jelenik meg a neve, amelyen a város lakosságának a zöme részt vesz. Mi sem mutatja ezt jobban, hogy több vállalkozás már az esemény közben megkeresett bennünket.

**■ És egy zárókérdés. Ez a csapat évente egy esemény szervezésére hivatott?**

– Nézze, olyan kiváló emberekkel dolgozhattam együtt és oly sok ötlet merült fel, hogy megfontolás tárgyává kell tenni, milyen rendezvények jöhetnek szóba, amelyek, ha nem is ekkora, de szép számú közönséget vonzanak. Mindenesetre konkrét célunk még nincs, inkább egy-két ötlet lóg a levegőben. Viszont a zárót felhasználva, rendezőtársaim és a magam nevében hadd köszönjem meg Szeged intelligens és kulturált lakosságának azt, hogy ilyen számban és ilyen módon vettek részt a Stefánia Part'y-n. Ismételtül külön köszönet illeti Hajdú Lászlót, a Papagáj Market tulajdonosát a felejtethetetlen élményért, Kovács Zsolt műsorvezető barátunkat, aki mondhatnám baráti alapon vállalta ezt az egész estét betöltő program vezényelést, és néha nehéz perceket oldott meg zseniálisan. Fontos még megemlítenünk azokat az önkéntes rendezőket, akik a helyszínt tették biztonságossá. Az ő lelkesedésük és fegyelmet odafigyelésük nélkül nem ment volna minden ilyen simán. És végezetül megkérném a Délmagyarország című lapunkat, mint társrendezőket, hogy hozza le még egyszer azoknak a cégeknek a névsorát, amelyek ezt a felejtethetetlen rendezvényt támogatták.

T. V.



**CSALÁDI ESEMÉNYEK**

**Házasság**

Balogh Gábor és Szilágyi Csilla, Ménesi László József és Szikula Julianna, Dobi János és Farkas Jácinta, Belovai Mihály Imre és Terhes Magdolna, Sági György és Dobó Gizella, Szabó Imre és Engi Ildikó, Kuti Mihály Lajos és Soós Julianna Erzsébet, Miklós István József és Pataki Gabriella, Szalma János és Kardos Beáta, Szekeres Ferenc Zsolt és Szolga Anita, Dányi Gábor és Ács Mária, Molnár István és Kovács Zsuzsanna, Lakatos József Imre és Kovács Mária, Pók Tibor Sándor és Benák Angéla Éva, Szecsei Zoltán és Kállai Emese Ágota, Papdi Zoltán Lajos és Huszka Krisztina Katalin, Tóth Lajos Attila és Nagy Tímea Ildikó, Tápai Dezső és Koroknai Ilona Erzsébet, Gera Zoltán és Fodor Katalin, Szikula Szilárd és Fodor Mária Anna, Kúrcz Róbert és Egri Sarolta, Tyukodi Csaba és Nádaskay Éva, Szöllösi István és Frankó Noémi, Varga Attila és Hébert Gabriella Éva, Gál Dezső és Keresztes Ágnes, Szögi Tibor és Marton Judit, Schmitkó Ferenc és Udvari Márta, Hevesi Zoltán Béla és Sebők Andrea házasságot kötött.

**Halálozás**

Ujvári Jánosné Csongrádi Piroska, Fejes Pálné Ökrös Ilona Julianna, Márta Antalné Seres Mária, Bazsik János, Szabó Sándorné Hegyes Erzsébet, Boldi Istvánné Szabados Rozália, dr. Stignitz Elemérné Szabó Ilona, Petrovics Béla, Miklós Sándor, Matuszka József, Csordás László, Gajdos Jenőné Szücs Irén, Lázok Károlyné Jovi Róza, Skultéti András, Csanádi András, Balogh Sándor, Rajtik András, Pásztor Lajosné Nyári Zsuzsanna, Boda Imre, Hájabács Istvánné Gaál Sára, Jenei Józsefné Adai-Simon Mária, Baranya Jánosné Bordás Mária, Rácz Jánosné Ördög Julianna, Somoskövy István Péter, Kolompár Margit, Tokodi András, Zubek Lászlóné Csúri Mária, dr. Kovács Vilmos, Bálint Dávid, Szörényi Ágoston, Belovai Lajosné Tóth Ágnes, Lukácsi Lajos, Fischer Jánosné Makai Julianna, Berei Jenő Ferenc, Tóth József, Juhász Katalin, Berta János, Szalai Szilveszter, Sarusi Jenő Jánosné Benedek Magdolna, Ördög Jánosné Ábrahám Julianna, Illés Sándorné Bíró Mária, Szűcs Ferenc, Fodor Ferenc, Szécsi Gábor, Kis Sándor, Havasi Ferenc, Dékány Bálint János, Pálkás József, Molnár Jánosné Dobi Julianna, Vitai Lajos János, Murka Kálmán Lajos, Czégé László Imréné Balog Ilona, Borkányi József, Lódi Árpád, Tamics Margit, Herzinyák Jánosné Tóth Julianna, Farkas Antalné Fagyas Ilona, Lévai István, Kassai Tamás Imre, Mucsi Mihály Ferenc, Farkas Jánosné Szekeres Gizella meghalt.

**Szegednek ez jár  
- mondja Petrovics Kálmán,  
a Stefánia Part'y szervezésének irányítója**

**■ Kezdjük az elején. Honnan az ötlet?**

– Nagyképűség lenne azt állítanom, hogy mi, a Stefánia Part'y szervezői találtuk ki „augusztus 20”-át. Szegediek emlékezhetnek rá, hogy régen valódi népnepély volt ez a nap a városnak. És tavaly már volt egy bátor csapat, amelyik megpróbálkozott azzal, hogy ebből a nappól újra rangos eseményt varázsoljon. Ők azonban talán elkapkodták a dolgot és nem gondolták végig a finanszírozási oldalt, így ebben az évben már nem volt lehetőségük az esemény megszervezésére. Ekkor jött a gondolat, hogy ha már 21-én úgyis itt szervezzük a Magyar Kajak-Kenu Szövetséggel a Nemzetközi Maraton Grand Prix-t, akkor ez jó alkalom arra, hogy vele együtt 20-a szervezését is elkezdjük. Így találtunk kiváló társra a Délmagyarország napilap csapatában, amely már februártól elkezdte ennek a napnak az előkészítését. Így tehát ez az esemény a Sport-Park Bt. és a Délmagyarország közös alkotása lett.

**■ Túlzó vélemények szerint, akár 100 ezer ember is lehetett Hevesi Tomi koncertjén és az utána lévő tűzijátékon. De ha csak ennek a fele is igaz, akkor is olyan programot kellett összehozni, ami ezt a hatalmas tömeget a város egy**

**pontjára vonzotta. Ez nem lehetett olcsó mulatság.**

– Mint mindenhol, Szegeden is minden három rendezvénynek három előfeltétele van: a pénz, a pénz és a pénz. A két szervező önerőből ezt a több millió forintba rúgó rendezvényt nem teremthette volna meg. És itt tartani kell egy hatásszünetet... Úgy hiszem, minden tisztelet és elismerés megilleti azokat a vállalkozásokat, cégeket, amelyek önzetlenül, megértve a cél nemességét, komoly anyagi és technikai hozzájárulást adtak a rendezőknek. Példa értékű, és remélem hagyományteremtő ez az összefogás. Nem egy vagy két cégéről van szó, hanem cégek tucatjairól, amelyek – mérlegelve lehetőségeiket – zsebükből nyúltak. A legkiemelkedőbb példa erre a Papagáj Market, amely minden idők eddigi leglátványosabb szegedi tűzijátékát ajándékozta a város lakóinak. Felejthetetlen élmény, hogy a pár perccel éjfél előtt felrobbanó rakétákra nemcsak felnőttek, de gyermekek ezrei is vártak, szüleikkel együtt. Valóban meghatározó volt az, ahogy ez a hatalmas emberáradat lélegzetvisszafojtva figyelte ezt a gyönyörű látványt. Úgy hiszem felejthetetlen élményt szalasztott el, aki nem a rakparton töltötte az éjszakát.

**■ A műsorból egy kicsit**

**hiányoltam városunk vezetőinek jelenlétét. Mi a titok nyitja?**

– Titokról szó sincs, egyszerűen arról van szó, hogy városunk vezető „három fogata” házon kívül volt, amin az augusztusi szabadságidőben nem lehet csodálkozni. Mivel a rendezvénynek sport jellege is volt, a sportbizottság elnöke jelen volt a megnyitón. (És a 21-i Grand Prix-hez anyagi támogatást is nyújtott.) És azt sem állíthatjuk, hogy nem segített volna a szegedi önkormányzat, hiszen magát a területet ingyen bocsátotta a rendezők rendelkezésére (bár ezt úgy is fel lehet fogni, hogy a szegediek rendelkezésére saját tulajdonukat), és az önkormányzatához tartozó VGV térítésmentesen vállalta a takarítást. Inkább azt fájjaljuk, hogy egy ilyen hatalmas horderejű rendezvényre „nem csapott rá” és nem vett részt aktívan a szervezésben. Valahogy úgy éreztük végig, hogy nekünk tesz szívességet a város vezetése. Én megfordítanám a logikát, és azt mondanám, hogy augusztus 20-a ilyen jellegű megszervezése városi ügy, így tehát közügy, és így természetesen városunk demokratikusan választott vezetésének ügye is kell, hogy legyen. Ez nem szemrehányás, hanem csak jelzés azoknak, akik azon tízezrek jóvoltából lettek vezetők, akik most ott

**DÉLMAGYARORSZÁG**  
CSONGRÁD MEGYEI  
**Hírlap**  
HDS  
DÉLMADÁR

**65. hét**  
**HOROSZ PÓK**  
E heti tét: 50 000 Ft  
**IGY JÁTSSZON!**

**NYEREMÉNYSZELVÉNYEK**

A	B	A	B
C	D	C	D
1. játékos		2. játékos	
NÉV:		NÉV:	
A	B	A	B
C	D	C	D
3. játékos		4. játékos	
NÉV:		NÉV:	

**Az e heti 10 nyerőszámot a csütörtökön megjelenő HDS & Délmadár családi lapunkban találhatják!**

**Hogyan töltsé ki a szelvényt?**  
**A:** születési év utolsó két száma,  
**B:** születési hónap száma,  
**C:** a születés napja,  
**D:** a személyi igazolványa számának két utolsó számjegye  
Természetes, hogy a kisebb gyerekeknek még nincs személyi igazolványuk. Ők az utolsó, D rubrikába a szülők bármelyike igazolványának két utolsó számát beírhatják. Természetesen a szelvények külön játszanak, egymás számaiból nem lehet kicsipegetni!

**Mit tegyen, ha nyert?**  
Csapja a hónap alatti nyertes szelvényét, személyi igazolványát valamint a HDS & Délmadár a heti számát és jöjjön be szerkesztőségünkbe, a Sajtóházba. (Szeged, Stefánia 10.) A nyertesek jelentkezését a nyerőszámok megjelenése utáni hét hétfőjén, 12 és 15 óra között várják munkatársaink. A megyében lakók a Délvilág városi szerkesztőségében: **Vásárhelyen** a Szőnyi u. 1., (Szeged Tourist), **Makón**, a Deák F. u. 2. (városi könyvtár) és **Szentesen**, a Kossuth u. 8. sz.

alatt is jelentkezhetnek. A pénzt vagy postán utaljuk ki, vagy személyesen vehető fel a nyeremény a Sajtóházban.  
**A nyeremény nettó 25 ezer forint.** A nyereményadót a cég fizeti. Ha többen is szerencsések, akkor az összeg szétosztódik. Viszont, ha adott héten senki sem nyer, akkor a pénz halmozódik, átmege a következő hétre.  
Ugye megjegyezték, hogy nyerni csak akkor lehet, ha megvették a HDS & Délmadár a heti számát.  
Legyen szerencséje a **HOROSZ PÓK-KALI!**



**Előfizethető** telefonon, a szegedi terjesztési csoportnál Tel.: 62/481-281, Németh Andreánál.  
**Megvásárolható** a megye összes településén a hírlapárusoknál, rikkancsoknál és az élelmiszerboltokban.